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 الآلة الحاسبة غیر القابلة للبرمجةلیمكن استعما

:) ن3(التمرین الأول

           نعتبر المتتالیة العددیة  nUالمعرفة بمایلي :
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بین أن)1 nU 3بالعدد  مصغورة.

أدرس رتابة المتتالیة )2 nU.

بین بالترجع أن  )3
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استنتج نھایة المتتالیة )4 nU.

:) ن 6(التمرین الثاني
    المستوى العقدي   Pنظم   منسوب إلى معلم متعامد مم ; ;O u v

 
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: المعادلةنعتبر في )1  2: 6 13 0E z z  . 1ولیكنz 2 وz حلي  E حیث 

1Im( ) 0z 

 المعادلة   حل في -أ  E.

 حدد الشكل المثلثي للعددین –ب  1 1z  و  2z i.

نعتبر النقطتین )2 A i و  2Bلمستوى من ا P.

.2 ونسبتھ A بالتحاكي الذي مركزه B صورة النقطة 1B حدد لحق النقطة –     أ 

 و زاویتھ A بالدوران الذي مركزه 1B صورة النقطة B' حدد لحق النقطة –ب 
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π
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 في المعلم B' و B و A مثل النقط  –          ج  ; ;O u v
 

.

 التطبیق من المستوى f لیكن )3 P نحو المستوى  P والذي یربط كل نقطة  M z

          بالنقطة 'M zحیث :' (1 ) 1z i z  .

.f بالتطبیق B ھي صورة النقطة  B'  بین أن -        أ 
.f ھي النقطة الصامدة الوحیدة بالتطبیق A بین أن –        ب 

: بین أن-        ج  
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
.أول النتیجة ھندسیا باستعمال المسافات و الزوایا.

M حیث fق بالتطبیM صورة M' استنتج طریقة لإنشاء النقطة –        د  A.

  لتكن  )4 C مجموعة النقط ( )M z 2: والتي تحقق 2z  .

 حدد المجموعة –       أ  C.

:: بین أن–      ب  ' 3 2 (1 )( 2)z z i i z      . ثم استنتج أنھ إذا كانتMنقطة 

المجموعة  من C فإن  'M صورتھا بالتطبیق f تنتمي إلى دائرة  'Cمحددا شعاع 

دائرة       ومركزا ل 'C.
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:) ن 252,(الثالثالتمرین 

:          نعتبر التكاملین
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.I أحسب العدد -ب 
.Jباستعمال مكاملة بالأجزاء أحسب )2

:) ن 758,(التمرین الرابع

I– نعتبر الدالة العددیة g المعرفة على  0;كالتالي   : 
1 1

2ln( )
1

x
g x

x x


 


lim   أحسب     )1 ( )

x
g x


   و    

0
lim ( )

x
g x



 بین أن -    أ)2
2

( 2)
, '( )

( 1)

x
x g x

x x

  
  




 على المجال  g ضع جدول تغیرات –          ب  0;.

 استنتج أن  –         ج  0; ; ( ) 0x g x   

II– نعتبر الدالة العددیة f المعرفة كالتالي :
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. وأول النتیجة ھندسیا
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:          و أن 0; ; '( ) ( )x f x xg x   .

 على  f ضع جدول تغیرات  –       ب 
 المستقیم بین أن)5  : 1y x   مقارب مائل للمنحنى  fC  جوار .

 على المجال f قصور hنعتبر )6 ;0I  

.J وحدد I نحو J من مجالمعرفة1h-تقبل دالة عكسیةh بین أن -    أ 

)1  نضع –   ب  1)h α  . 1-أحسب(h ) '( 1) بدلالة  العدد α:

1h و fCأنشئ  المنحیین)7
C في  معلم متعامد ممنظم  ; ;O i j
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نقبل أن المستقیم ذو المعادلة (.
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y x  مقارب مائل للمنحنى fC بجوار .(


